

Hospital Universitário Alcides Carneiro

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 3, de 17/03/2014, publicado no D.O.U. de 20/06/2014, seção 3, páginas 73 a 76 , **onde se lê:**

ANEXO ÚNICO
CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

TÉCNICO EM ENFERMAGEM, Classe D, Total de vagas: 09 (ampla concorrência)

Pos	Inscrição	Nome	Média	Situação
18	2204298	Veronice Gomes Pequeno	30	Aprovado

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

MÉDICO CARDIOLOGISTA PEDIATRICO, Classe E, Total de vagas: 01 (ampla concorrência)

Pos	Inscrição	Nome	Média	Situação
3	220426	Vanessa Dantas Diniz	30	Aprovado

NUTRICIONISTA, Classe E, Total de vagas: 02 (ampla concorrência)

Pos	Inscrição	Nome	Média	Situação
4	2201921	Janine da Silva Andrade	30	Aprovado

leia-se:

CARGOS DE NÍVEL MÉDIO

TÉCNICO EM ENFERMAGEM, Classe D, Total de vagas: 09 (ampla concorrência)

Pos	Inscrição	Nome	Média	Situação
18	2204298	Veronice Gomes Farias	30	Aprovado

CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR

MÉDICO CARDIOLOGISTA PEDIATRICO, Classe E, Total de vagas: 01 (ampla concorrência)

Pos	Inscrição	Nome	Média	Situação
3	220426	Vanessa Dantas Diniz Paiva	30	Aprovado

NUTRICIONISTA, Classe E, Total de vagas: 02 (ampla concorrência)

Pos	Inscrição	Nome	Média	Situação
4	2201921	Janine Pessoa da Silva Andrade	30	Aprovado

Homero Gustavo Correia Rodrigues